

岚山区住建局职工董峰见义勇为不含糊

跳入3米深水,勇救落水女童

本报3月17日讯(记者李玉涛 通讯员 陈磊) 岚山区住建局职工董峰日前装修房子时,偶遇一女童落水。他来不及脱下棉衣,跳入3米深水中,勇救落水女孩。

3月10日下午3时许,岚山区安东卫街道北门外居委的3名儿童在其社区东边的池塘边玩耍。董峰和姐夫

韦军在池塘北边约50米的楼房上装修房子。“我们是在三楼,当时我还跟女儿说下边有孩子在钓鱼,她想下去玩,我说不能去,很危险。”董峰说。

没过一会,正在刮墙腻子的韦军大呼:“有个孩子掉到池塘里了。”听到姐夫的惊呼,董峰跑到窗边一看,不假

思索地向楼下飞奔。原来是一个不足8岁名叫“苏彤”的小女孩不慎滑入3米多深的水中。

“当时看到一个小孩子在水里挣扎,等我跑下去就没动静了,孩子已经漂到池塘中央了,只露着衣服,头还扎在水里。”董峰说,当时周围没有其他的大人,一个小孩子站在岸

边发懵,另一个孩子跑走去找小苏彤的父母。

来不及脱下棉衣,董峰直接跳入冰冷的水中,竭尽全力地向池塘中间的小苏彤游去,并快速地将小苏彤救上岸边。与此同时,韦军拨打了120。

“救上人之后,孩子嘴唇发青,已经昏迷,当时摸着

已经没心跳了,一个老人说这孩子可能呛了。”董峰说,他把孩子救上来之后,孩子的母亲才赶到,来到之后抱着孩子直哭。

在韦军的帮助下,董峰给孩子控水、按压胸部,四五分钟后,孩子慢慢苏醒了。随后被120急救车拉走抢救。

“谁要是遇到这种事,都

会那么干的,孩子被送医救治之后,我就回家换衣服了。”17日,董峰说。

小苏彤经过医院的治疗,恢复健康。15日上午,小苏彤的父母拿着一面写有“舍己救人、品德高尚”的锦旗来到岚山区住建局,向舍己救人的职工董峰表达谢意。

日照工商、质检等部门现场教市民辨假

病死畜禽肉,识别有门道



工商、质检等部门现场教市民辨假。记者李东沅摄

本报3月17日讯(记者 司路清) 15日,是消费者权益保护日,日照市消协、工商局、质监局等多部门联合举办纪念活动,为消费者讲解如何辨别真假商品,并对消费维权诚信机制建设先进单位 and 优秀3.15志愿者进行了表彰。

病死畜禽肉

通过血管皮肤脂肪辨别

工商工作人员向市民提供了如何辨别病死禽肉的识别方法。健康畜禽肉呈鲜红色,切面有光泽并富有弹性,无血液流出,肌肉间脂肪洁白。病死畜禽肉因放血不全,血管中有较多血液呈紫红色,血液中可见气泡,挤压时有血液流出,皮带暗红色。

从皮肤变化上看,健康

畜禽肉的皮肤呈白色或淡红色、淡黄色,表面光滑。病死畜禽肉表皮常有许多出血点、暗紫色的出血斑,是充血和黄疸等病理变化。

据介绍,健康畜禽肉的脂肪呈白色或乳白色,病死畜禽肉因放血或未放血,呈粉色、黄色或绿色。

细致讲解

汽车“三包政策”

在活动现场,记者从日照市工商局的咨询台了解到,汽车“三包政策”包括包修、包换、包退。

在“三包”期限内,凡系汽车产品质量问题引起的故障,经“技术服务中心”或“特约维修站”进行技术鉴定后,一律给予免费维修。如果发生无法修理的质量问题,经“中心”或“特约站”鉴定后,

可以给予免费更换合格的零件或总成。

“三包”期限内,如果发生重大质量问题,经前两项处理后仍然达不到产品主要技术性能指标的,用户提出书面退货要求,经“中心”鉴定确认,根据其使用时间和行程里程,收取折旧费(或者折旧费1元/公里,厢式车折旧费1.5元/公里)后,可由销售商办理退车。

原装进口奶粉

并非全外文包装

山东检验检疫局岚山办事处的工作人员介绍,辨别真正100%原装进口奶粉有两个方法,一是通过查看标签和证书,二是通过辨别条形码。

“奶粉罐体上要有明确产地及当地生产商的标志,也要印有出口商名称和地址。”工作人员介绍,原装进口的奶粉要标有原产国以及国内的经销商,进口分装的奶粉一般标有生产商名称和地址。同时,要有正式中文标签,营养成分需一一罗列出来。误以为原装进口一定是外文包装是很多人的消费误区。”



齐鲁医院日照分院泌尿科主任武广平用细节打动患者

把听诊器焐暖以后再用

文/片 本报记者 彭彦伟

从医20年,齐鲁医院日照分院泌尿外科主任武广平始终坚持用细节赢得患者的信任,冬天天凉,用听诊器给病人诊断时,总要先把手焐暖以后再放到病人身上。

身在一个特殊的科室,武广平在提高医术的基础上更加注重病人的心理疏导。“细节决定一个医生成败,医生决定科室声誉,科室影响整个医院形象。”武广平说。



每次给病人看完病之后,武广平都要为病人整理好被子。

医术高明,患者交口称赞

3月16日,患者郭先生把一封感谢信送到了齐鲁医院日照分院泌尿外科主任武广平的手中。郭先生今年83岁,去年查出患有前列腺增生。

“我身边很多退休的老伙计都有这个病,去医院做完手术后多多少少都有些后遗症,当时选择医院的时候也比较谨慎。”郭先生说。经别人介绍,郭先生听说齐鲁医院日照分院做这种手术不错,于是找泌尿外科主任武广平咨询。

经过多次比较后,郭先生今年1月份在泌尿科做了微创手术。“很短时间就恢复了,没留后遗症,现在一切正常。”郭先生说,“武主任不仅医术高,而且服务态度也好,对待病号一视同仁。”

武广平说,前几年,他所在的泌尿科作为全市第一家开展此类微创手术治疗的科室,不仅提高了手术成功率而且极大地减轻了病人的痛苦。

先交朋友,后做手术

武广平今年44岁,从事医学工作已经20年时间,从大学毕业武广平就在泌尿科工作,20多年的从医生涯也让武广平对医生与病号之间的关系有了更深的体会。

“作为一个医生不断提高自己的医术这是必须的也是应该的,而除了医术之外,如何与患者沟通,如何给患者提供更好的服务,更舒适的诊疗环境非常重要。”

武广平告诉记者,在诊治过程中,取得病人的信任是医生服务艺术的第一步。

“我们临床医生工作中不断观察病人,实际上病人也在观察我们,他在通过观察来了解医生是否可信。”武广平说,“试想,一个医生衣冠不整,在病历上写一串谁也不懂的字,叫病人如何信任你。”

武广平有句座右铭,是现代小儿外科创始人张金哲教授说过的,“先交朋友,后做手术。”

“这就要求我们多与病人以及家属沟通交流,一句温暖的话语,给患者掖好被子这样一个细微的举动,就有可能换来病人的信任,为下一步的治疗奠定良好的基础。”武广平说。

细节决定成败

作为科室主任,武广平平时开会就告诉医生们一定要从细节处打动病人。

武广平从口袋里拿出医生必备的听诊器,说:“冬天比较冷,听诊器是金属的,放在病人皮肤上肯定会非常凉,我们要求,在放在病人皮肤之前必须自己先攥手里暖几十秒,要把带着温度的听诊器放在病人身上。”

“只有细节做好了,患者才能相信你,才能相信你这个科室,最后相信你整个医院的医疗水平,医生在诊疗时代表的不仅是自己,还是整个医院的形象。”武广平说。

他所在的泌尿外科已经成为医疗、教学和科研方面均衡发展的科室,2012年荣获日照市医学重点专科称号。

日照港举办“火灾事实真相”主题教育活动

本报讯 日照港股份一公司装卸设备队全体员工日前自发组织了“火灾事实真相”视频教育活动。

通过火灾事故案例和视频论证教育,让员工深入了解不仅在特殊行业、特殊环境中能发生火

灾事故,大家的部分生活用品在特定的条件下也能引发火灾。

(刘言春)

3.15 护航行动

主办: 齐鲁晚报 日照市工商局 日照市质监局 日照市消协